НАУЧНАЯ СТАТЬЯ должна быть структурирована.
В аннотации необходимо сформулировать цель исследования, кратко изложить основное содержание статьи, указать ее научную новизну и полученные результаты (рекомендуемый объем – 600 печатных знаков (10-11 полных строк)).
Во введении – описать проблему исследования и соответственно обосновать актуальность разработки темы, указать, какие задачи необходимо решить согласно поставленной цели, обозначить методы исследования, представить его теоретическую базу (обзор литературы) и практическую значимость.
В основной части статьи – раскрыть методологию/технологии исследования проблемы, представить полученные результаты (желательно с оценкой их достоверности).
В заключительной части следует подвести итог, сформулировать выводы и определить направление дальнейших исследований.
В ОБЗОРНОЙ СТАТЬЕ должны быть проанализированы, сопоставлены и выявлены наиболее важные и перспективные направления развития науки (практики), ее отдельных видов деятельности, явлений, событий и пр. Материал должен носить проблемный характер, демонстрировать противоречивые взгляды на развитие научных (практических) знаний, содержать выводы, обобщения, сводные данные.
В НАУЧНОЙ РЕЦЕНЗИИ вначале дается краткая информация о рецензируемой работе, сопровождаемая ссылкой на нее: автор(ы), является ли работа оригиналом или переводом, ее объем, цель и задачи написания работы, ее целевая аудитория. Далее последовательно описывается основное содержание работы без ее чрезмерного цитирования или перефразирования. Заключительная часть должна содержать конструктивный критический анализ рецензируемой работы (соответствие названия содержанию, логичность структуры, стиль изложения, уместность иллюстративного материала, актуальность использованных источников, наличие полезного дополнительного материала и т.д.), ее положительную либо отрицательную характеристику. Фразы, рекомендуемые для написания научной рецензии.

Рукопись научной статьи оформляется авторами в соответствии со следующими требованиями:
· Текстовый редактор – Microsoft Word.
· Формат – А4.
· Поля – 2 см со всех сторон.
· Шрифт – Times New Roman (при необходимости – другой, если шрифт не входит в список общепринятых, его нужно прислать отдельным файлом).
· Размер шрифта – 14.
· Межстрочный интервал – 1,5.
· Абзацный отступ – 1,25.
· Ориентация – книжная, без простановки страниц, без переносов, без постраничных сносок.
· Редактор формул – пакет Microsoft Office или MathType.
· Графики, таблицы и рисунки рекомендуются в черно-белом цвете. Редакция оставляет за собой право перемещать изображения в статье и не гарантирует точность цветопередачи цветных изображений.
· Научная специальность (выбрать ОДНУ(!) из списка, пройдя по ссылке для соответствующего журнала: «Манускрипт», «Филологические науки. Вопросы теории и практики», «Педагогика. Вопросы теории и практики»).
· Краткая аннотация статьи на русском языке (курсивом). Рекомендуемый объем – 600 печатных знаков (10-11 полных строк).
· Ключевые слова и фразы (не более 5-ти). Редакция оставляет за собой право изменять ключевые слова и фразы в соответствии с аннотацией и названием статьи.
· Фамилия, имя, отчество автора(ов) на русском и английском языках (жирным шрифтом) – по левому краю, строчными буквами. Ученая степень кандидата наук в англоязычном варианте обозначается PhD, доктора наук – Dr, ученое звание в англоязычном варианте не указывается.
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· Название статьи – по центру, без отступа (жирным шрифтом).
· Текст статьи – выравнивание по ширине.
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09.00.03 История философии

Цель исследования – определить особенности и направленность философской педагогики Л. Витгенштейна. В статье проясняется роль обучающих ситуаций в философских текстах Витгенштейна, выявляется механизм действия метода концептуального анализа в описываемых им педагогических условиях, обосновывается правомерность характеристики витгенштейновского подхода как «педагогического способа философствования». Научная новизна исследования заключается в комплексном анализе философско-педагогической методологии Витгенштейна. В результате доказано, что педагогический стиль Витгенштейна приводит к изменению самосознания индивида, связан с обучением, развитием понимания и совершенствованием личности.
Ключевые слова и фразы: Л. Витгенштейн; философская педагогика; обучающая ситуация; метод концептуального анализа.
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Философская педагогика Л. Витгенштейна

Публикация подготовлена в рамках поддержанного РФФИ научного проекта № 19-011-00254,
проект «Л. Витгенштейн и философия образования».
   Актуальность темы исследования обусловлена значительным влиянием философии Л. Витгенштейна в современной академической среде, повышенным вниманием исследователей к его методологическим рекомендациям, доказавшим эффективность их применения в аналитической философии образования. Характерной особенностью философских заметок Л. Витгенштейна является частое обращение к обучающим ситуациям, помещение анализируемых концептуальных замешательств в педагогический контекст. Разумеется, данное обстоятельство не осталось незамеченным исследователями; некоторые из них постарались интерпретировать философские искания Витгенштейна в педагогическом ключе. Следует сказать, что специалисты по-разному оценивают роль педагогической компоненты в философских рассуждениях Л. Витгенштейна. Поэтому вопрос о значимости идей Витгенштейна для философии образования остается дискуссионным и представляет существенный интерес для теоретиков образования и педагогов-практиков.
    Для достижения указанной цели исследования необходимо решить следующие задачи: во-первых, прояснить роль обучающих ситуаций в философских текстах Витгенштейна; во-вторых, выявить механизм действия его философского метода в описываемых им педагогических условиях, что позволит лучше понять технику «грамматического» исследования; в-третьих, обосновать правомерность отождествления подхода Витгенштейна с «педагогическим способом философствования».
   Для осмысления идей Витгенштейна, воплощенных в его поздних сочинениях, в статье применяются следующие методы исследования: герменевтический метод и метод контент-анализа. С помощью системного подхода обеспечивается аналитическое описание философско-педагогических размышлений Витгенштейна.
   Теоретической базой исследования, наряду с трудами Витгенштейна, послужили публикации зарубежных авторов Дж. Медины [13], М. Питерса [14], Дж. Стикни [17], в которых рассматриваются философский метод и педагогические интенции австрийского мыслителя.
   Практическая значимость исследования заключается в том, что раскрываемый в статье философско-методологический потенциал наследия Витгенштейна может быть использован в педагогической деятельности для усовершенствования образовательного процесса. Это также может способствовать развитию плодотворного сотрудничества между философами и педагогами.
                    	                                                        <…>
   Таким образом, мы приходим к следующим выводам. В «грамматических» изысканиях Витгенштейна философский и педагогический контексты образуют структурное единство, поэтому его философия может быть без труда адаптирована к предмету и задачам философии образования. Философия Витгенштейна учит нас умению применять методы концептуального прояснения, которые сами по себе выглядят как педагогические инновации. Подход Витгенштейна по своей направленности является педагогическим, потому что связан с обучением, развитием знания и понимания и, в конечном итоге, с совершенствованием личности…


· 
· 
· Фамилии и инициалы авторов пишутся РАЗДЕЛЬНО – М. В. Ломоносов (в статье), Петров С. Н. (в списке источников).
· Примеры на иностранном языке должны сопровождаться русскоязычным переводом, перевод также может быть представлен в виде краткого комментария (для больших отрывков из художественных произведений).
· Ссылки в тексте оформляются по следующему образцу: [1, с. 195], [3, с. 20; 7, с. 68], [4], [10, д. 143, л. 8].
· Список использованных источников, оформленный согласно ГОСТу 7.0.5.2008, приводится в алфавитном порядке в конце статьи в виде нумерованного списка.
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