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В журнале публикуются статьи, соответствующие профилю журнала и его рубрикам. Статья должна быть оригинальной, нигде ранее не опубликованной, не нарушающей авторских прав третьих лиц.
Рекомендуемый объем в пределах 20-40 тыс. знаков (с учетом пробелов).
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Текст статьи набирается в текстовом редакторе Microsoft Word, записывается с расширением .doc, .docx или .rtf. Название файла должно состоять из фамилии автора и названия статьи.
Статья должна содержать:
· УДК (см., например, здесь: http://naukapro.ru/metod.htm);
· блок 1 - на русском языке: Ф.И.О. автора (-ов); название статьи; аннотация (100-250 слов); ключевые слова (5-7 слов или словосочетаний, разделенных точкой с запятой);
· блок 2 - на английском языке: информация блока 1 в той же последовательности;
· блок 3 - полный текст статьи на русском языке (шрифт основного текста - Times New Roman; размер шрифта основного текста - 12 пт; поля: верхнее и нижнее - 2 см, правое и левое - 3 см; межстрочный интервал - полуторный; отступ первой строки абзаца - 1,25 см; выравнивание текста - по ширине; ссылки на формулы даются в круглых скобках; формулы набираются в редакторе формул; рисунки - средствами Word; растровые иллюстрации предоставляются отдельными файлами в формате .jpg с разрешением не менее 300 dpi);
· блок 4 - список литературы на русском языке (название «Литература»); пристатейные библиографические списки оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008. Отсылки к списку в основном тексте даются в квадратных скобках, например: [3, с. 25];
· блок 5 - список литературы на латинице (название «References»). См. правила оформления;
· блок 6 - данные об авторах на русском языке: фамилия, имя, отчество полностью; должность; ученая степень; ученое звание; адресные данные автора (-ов) (организация(-и), адрес организации (-й), электронная почта всех или одного автора);
· блок 7 - информация блока 6 в той же последовательности на английском языке.
Для выделения в тексте допустимо полужирное и курсивное написание. Примеры рекомендуется выделять курсивом, новые термины и понятия - полужирным шрифтом.
Не рекомендуется использовать такие выделения, как ПРОПИСНЫЕ БУКВЫ, р а з р я д к а через пробел и подчеркивание; подстрочные ссылки.
Вместе с текстом статьи в редакцию должны быть переданы следующие материалы:
· Фотография автора (в деловой обстановке) в форматах .tif, .jpg с разрешением не менее 300 dpi.
· Иллюстративные материалы в форматах .tif, .jpg с разрешением не менее 300 dpi (если имеются).
· В случае, если статья передается через электронную почту, данные для заключения договора на публикацию статьи в форматах .doc и .docx (фамилия, имя, отчество; дата рождения; паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан, код подразделения); адрес регистрации с почтовым индексом; адрес проживания с почтовым индексом (если отличается от адреса регистрации); ИНН; номер страхового свидетельства пенсионного страхования; адрес электронной почты (e-mail) для переписки; контактный телефон (мобильный); название статьи.
· Отзыв о статье (для аспирантов и студентов).
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Основные структурные элементы списка литературы на английском языке:
1. Авторы
Перечисляются все авторы материала через запятую. Фамилия и инициалы транслитерируются. Инициалы от фамилии запятой не отделяются.
Пример: Zagurenko A.G., Korotovskikh V.A., Kolesnikov A.A., Timonov A.V., Kardymon D.V.
2. Название источника
Название статьи (раздела книги): перевод на английский.
Пример: Considering the economical nature of investment agreement when deciding practical issues (on example of the lease agreement) Pravo [Law]
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Пример: DOI: 10.12737/2156
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1. Если в списке есть ссылки на иностранные публикации, они полностью повторяются в списке, готовящемся в романском алфавите.
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