Подробные указания по оформлению публикации
На верхней строке с выравниванием по левому краю указываются УДК статьи, на следующей строке по центру – название статьи жирным шрифтом заглавными буквами 14 пт (точка в конце названия не ставится, выравнивание по центру без отступа). До и после названия – пробел в 1 интервал. На следующей строке по центру – инициалы и фамилия автора (авторов) 14 пт полужирным курсивом. Ниже по центру располагаются учёная степень, звание, должность, место работы или учёбы (кафедра или иное подразделение), далее адрес электронной почты, ниже через отступ название организации (университет), 12 пт курсив.

После представленных сведений через отступ приводится краткая аннотация на русском языке объёмом от 500 до 2000 печатных знаков и ключевые слова (не более 5-7 слов или словосочетаний), 12 пт курсив, выравнивание по ширине. После ключевых слов – пробел в 1 интервал.

Вся представленная выше информация (название статьи, сведения об авторе(ах), аннотация и ключевые слова) сопровождается переводом на английский язык на отдельном листе после библиографического списка.
Страницы текста публикации и включенные в публикацию иллюстрации и таблицы должны соответствовать формату А4 по ГОСТ 9327. Электронный вариант публикации должен быть выполнен в формате .doc или .rtf с установками размера бумаги А4 (210х297мм) через одинарный интервал. Цвет шрифта должен быть черным, кегль 14. Текст публикации следует оформлять, используя следующие размеры полей: правое – 25 мм, левое – 25 мм, верхнее – 25 мм, нижнее – 25 мм. Разрешается использовать компьютерные возможности акцентирования внимания на определенных терминах, формулах, теоремах, применяя шрифты разной гарнитуры. Качество напечатанного текста и оформления иллюстраций, таблиц, распечаток с ЭВМ должно удовлетворять требованию их четкого воспроизведения. При выполнении публикации необходимо соблюдать равномерную плотность, контрастность и четкость изображения по всему тексту.

Страницы публикации не нумеруются.
Иллюстрации (чертежи, графики, схемы, диаграммы, фотоснимки) следует располагать в публикации непосредственно после текста, в котором они упоминаются впервые, или на следующей странице. На все иллюстрации должны быть даны ссылки в публикации. Чертежи, графики, диаграммы, схемы, помещаемые в публикации, должны соответствовать требованиям государственных стандартов Единой системы конструкторской документации (ЕСКД). Подписи к иллюстрациям располагают под ними и нумеруют арабскими цифрами. Название рисунка и пояснения к нему набирают 10 кеглем.

Условные обозначения (линии, штрихи, выделение цветом / полутонами) должны быть четкими и понятными. Текст подписи к рисунку не должен быть включён в само изображение (для удобства внесения электронной правки). Подпись к иллюстрации не нужна, если изображение понятно читателю из текста и находится рядом с ним, а также если иллюстрация в публикации одна. Формат рисунков: min 90x120 мм, max 130х120 мм. Между подписью к рисунку и текстом – 1 интервал. Допускается размещение иллюстраций, таблиц и формул по всей ширине страницы.

Таблицы применяют для лучшей наглядности и удобства сравнения показателей. Название таблицы, при его наличии, должно отражать ее содержание, быть точным, кратким, помещаться над таблицей слева, без абзацного отступа в одну строку с ее номером. Рекомендуется располагать таблицы таким образом, чтобы избежать переноса части таблицы на следующую страницу. При неизбежности переноса части таблицы название помещают только над первой частью таблицы, нижнюю горизонтальную черту, ограничивающую таблицу, не проводят. Таблицу следует располагать непосредственно после текста, в котором она упоминается впервые, или на следующей странице. На все таблицы должны быть ссылки. Таблицу с большим количеством строк допускается переносить на другую страницу. При переносе части таблицы на другой лист (страницу) слово "Таблица" и номер ее указывают один раз справа над первой частью таблицы, над другими частями пишут слово "Продолжение" и указывают номер таблицы, например: "Продолжение таблицы I". При переносе таблицы на другой лист (страницу) заголовок помещают только над ее первой частью. Таблицы слева, справа и снизу, как правило, ограничивают линиями. В таблице допускается применять размер шрифта меньший, чем в тексте. Заголовки граф, как правило, записывают параллельно строкам таблицы. При необходимости допускается перпендикулярное расположение заголовков граф. Шапка таблицы должна быть отделена линией от остальной части таблицы.

Если таблица в публикации одна, она не нумеруется (слово «таблица» слева тоже не проставляется). Информация, содержащаяся в таблице, не должна полностью дублироваться в тексте. Обращая внимание на данные таблицы, автор комментирует их, сравнивает показатели разных столбцов или строк. Если же и в тексте и в таблице данные просто перечисляются, следует оставить только один из вариантов предоставления данных.

Ссылки на использованные источники следует приводить в квадратных скобках. Например: [Иванов 1990: 50–53]. 

Подстрочные ссылки в статьях не допускаются.
Библиографический список, использованный при написании статьи, приводится в конце статьи (в алфавитном порядке, без нумерации, фамилия автора или первые слова названия, если библиографическое описание источника начинается с названия). 

При оформлении списка литературы следует руководствоваться ГОСТ Р 7.0.5-2008 "Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления".

Текст библиографического списка набирается обычным шрифтом 14пт, а его заголовок – полужирным курсивом. 

Выравнивание абзаца осуществляется по ширине, отступ первой строки абзаца (красная строка) – 1,25 см.
